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Ata da Seiscentésima Décima Sexta Sessão Extraordinária do Primeiro Período Legislativo, da 
quinta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso do 
Sul, realizada no dia 12 de janeiro de 2021, com início às 18h12min; presente os Vereadores: 
Vereadora Luciene Teodora da Silva - Presidente; Vereador Juliano Nogueira de Souza - Vice 
Presidente; Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira - Primeira Secretária; Vereador Abadio 
Ribeiro da Rocha - Segundo Secretário; Vereador Denivan Barbosa Ferreira; Vereador Edegar 
José de Lima; Vereadora Renata Rezende Mortari; Vereador Thiago Inácio D'Paula Furtado. A 
Presidente Lucicne Teodora da Silva disse: Solicito a Primeira Secretária dessa Casa, a 
Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira, para que faça a chamada nominal dos Senhores 
Vereadores. A Primeira Secretária Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira disse: Vereador 
Abadia Ribeiro da Rocha, presente; Vereador Denivan Barbosa Ferreira, presente; Vereador 
Edegar José de Lima, presente; Vereadora Flavia Maria Bravo Ferreira, presente; Vereador Juliano 
Nogueira de Souza, presente; Vereadora Luciene Teodora da Silva, presente; Vereadora Renata 
Rezende Mortari, presente; Vereador Thiago Inácio D'Paula Furtado, presente. Dando 
continuidade a Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Invocando a proteção de Deus e em 
nome da Liberdade e da Democracia, declaro aberta a Sessão Extraordinária do dia 12 de janeiro 
de 2021 às 18h12mim, que tem por objetivo empossar a Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves. 
Solicito a nobre Vereadora Kelly Bernardes Alves que tome o seu acento. Solicito a Primeira 
Secretária Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira para que faça a Leitura do Termo de Posse. A 
Primeira Secretária Flávia Maria Bravo Ferreira prosseguiu: Aos 12 (doze) dias do mês de 
janeiro do ano de dois mil e vinte e um, nessa cidade de Figueirão - Estado de Mato Grosso do 
Sul, no Plenário da Câmara Municipal de Figueirão, citado a Rua Cláudio José de Lima nº 813, 
Jardim Aeroporto, em ato Solene, compareceu a Senhora Kelly Karine Bernardes Alves, eleita 
no pleito eleitoral de 2020, Vereadora pelo partido PTB, para prestar compromisso e tomar posse 
do cargo, nos termos previstos nos artigos 11 e 12 do Regimento Interno da Câmara Municipal de 
Figueirão. Após as formalidades legais e regimentais, fez-se inclusive a afirmação solene de bem 
desempenhar o mandato, no qual é investido nesse momento, prestando em voz alta o seguinte 
compromisso: "PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA 
FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO 
SUL E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL DE FIGUEIRÃO, OBSERVAR AS LEIS, 
DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO COM LEALDADE, 
HONESTIDADE, SERIEDADE E HONRADEZ E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO 
NOSSO MUNICÍPIO E PELO BEM ESTAR DE NOSSA COMUNIDADE." Para constar foi 
lavrado o presente termo, que depois de lido neste ato Solene, vai assinado pelo Vereador. A 
Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Peço para que a Vereadora Kelly 
Bernardes venha até a Mesa Diretora e assine o Termo de Posse de Vereadora. Na qualidade de 
Presidente dessa Sessão de posse Legitima, pelo Art. 11 do Regimento Interno dessa Casa de Leis 
e cumprido as formalidades legais previstas, declaro a Vereadora empossada no seu respectivo ~ 
mandato de Vereadora, para a legislatura de 2021 a 2024. Não havendo mais nada a ser tratado, 
declaro encerrada a Sessão Extraordinária que teve por objetivo empossar a Vereadora Kelly 
Karine Bernardes Alves, às 18h16min e solicito aos Senhores Vereadores que dentro de 05 
minutos faremos outra Sessão Extraordinária. Declarando ao Secretário Administrativo que 
lavrasse a Ata da Sessão Extraordinária que depois de lida e aprovada por unanimidade, será 
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